

民生

广州成品粮应急储备可满足40天消费需求

新快报讯 记者王彤 通讯员穗发改报道 10月16日,市发展改革委(粮食和物资储备局)、市农业农村局、市教育局、市科学技术局和市妇联在广州流花宾馆举办2019年广州市世界粮食日和全国粮食安全宣传周活动启动仪式大会。据悉,目前广州市粮食市场供需基本平衡,价格基本稳定,成品粮应急储备可满足40天消费需求。

三个方面保障粮食供给和安全

《广东省粮食安全保障条例》规定,三种情形下可动用储备粮:一是本

行政区域市场粮食供给明显紧张,或者市场粮食价格出现异常波动;二是发生重大自然灾害或者其他突发公共事件,需要动用政府储备粮应急的;三是县级以上人民政府认为需要动用政府储备粮的其他情形。

广州市发改委粮食物资处白栋强介绍,2018年广州市粮食总需求量为2054万吨,总供给量为2037万吨。根据《广州市粮食流通业发展第十三个五年规划(2016—2020年)》,预计到2020年,全市粮食供给规模达2300万吨,新建粮食仓容100万吨以上。

如何保障粮食的供给和安全问题?白栋强指出,一是落实国家的粮食储备规模要求,建立应急成品粮储备,目前广州市的应急储备粮可以保障居民40天的应急需求;二是建立完善粮食应急网络体系。目前广州市有464个粮食的应急网点,应急加工能力达到8800吨;三是加强粮食质量安全监管,推广谷物制冷机械通风、电子测温等新技术,确保库存粮食安全。同时,加强粮食质量抽检,把重金属镉作为入库必检指标。

新鲜储备粮或可流入市场

广州市粮食集团副总经理陈碧祥介绍,储存得当的新鲜储备粮或可流入市场。“自粮食流通体制改革后,粮食的储存条件越来越好,保管技术越来越先进,库存储备粮质量状况整体都很好。加上企业能规范有序轮换储备粮,因此流入市场的粮食都比较新鲜,一些结合加工轮换的粮食库存时间只有两三个月,新鲜度很好。”据悉,作为广州市重要的储备粮承储企业,该企业储备了包括稻谷、小麦、大米等粮食品种。

1138名民间河长参与治水

广州“全民护河”格局基本形成

新快报讯 记者蒋翰林 通讯员赵雪峰报道

10月16日,广州市河长制办公室在天河区车陂涌召开全市民间河长现场会,拟进一步推动广州形成“全民护河”新格局。记者从会上获悉,近年来广州市践行“开门治水、人人参与”的理念,目前活跃的民间河长达到了1138名,日常自发、自愿、自费的巡河、护河志愿者更是不计其数。广州市河长办相关负责人表示,广州市的“全民护河”格局已基本形成,未来将采取一系列措施,进一步推动形成“全民护

河”新格局。

2016年以来,广州市践行“开门治水、人人参与”理念,积极主动吸纳民间治水力量。2017年,广州市水务局给13位民间河长授旗,鼓励民间河长积极参与治水、护水工作,推动广州市初步形成了“全民护河”的治水氛围。

当前,广州市“全民护河”的局势已基本形成。广州市活跃的民间河长已达1138名,包括基层党员干部,来自各行各业的市民、治水领域的专家学者、环保志愿者、学校老师、在校学生等,都在

为广州的治水工作贡献自己的智慧和力量。

广州市河长办相关负责人表示,实际参与日常护河、巡河的热心市民数量还远远高于这个数字。这些有责任感、有大局意识的市民都可以称之为“民间河长”。

广州市河长办相关负责人表示,由于治水是专业性较强的工作,热心巡河的民间河长也应具备一定的专业知识。因此河长办将持续组织对民间河长进行培训,让民间力量更专业,全民护河工作更有成效。



■广州市河长办相关负责人表示,河长办将持续组织对民间河长进行培训,让民间力量更专业,全民护河工作更有成效。(资料图片)

音乐节目《劳动号子》明晚唱响

王宏伟戴玉强陈思思等“领号”

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视原创音乐节目《劳动号子》将于10月18日晚在广东卫视开播,王宏伟、戴玉强、陈思思、霍尊、萨顶顶、刘力扬化身“时代号子手”,唱响大江南北的劳动金曲。近日,王宏伟、萨顶顶在节目录制期间接受了记者采访。有“西部歌王”之称的王宏伟透露,这次将在节目中尝试多种风格的号子,让大家看到不一样的王宏伟;萨顶顶则分享了为唱《咸水歌》苦练粤语的乐趣,称学粤语对自己的创作很有帮助。

节目中王宏伟、戴玉强两大男高音歌唱家的作品备受期待,从小听着劳动号子长大的戴玉强首期演唱曲目是《船工号子》。为了更好地感受歌曲意境,戴玉强在录制前还专门到广州海港体验新时代船工的劳动日常。王

宏伟则在首期节目中选择了一首《黄河船夫曲》。这首由船工李思命创作的歌曲,是黄河劳动号子的经典之一。王宏伟透露,他对原曲进行了全新改编,在演唱中冲击男声最高音。

除了两大男高音,陈思思、霍尊和萨顶顶、刘力扬等“时代号子手”也带来风格多样的歌曲。首期节目中,陈思思将演绎电影《李双双》的插曲《小扁担三尺三》,她对这首“土味”十足的劳动金曲进行了二度创作。

萨顶顶入乡随俗,第一首歌就大胆挑战粤语号子《咸水歌》,要用摇滚电音演绎民间号子,颠覆人们对劳动歌曲的既定印象。萨顶顶称,广东话有自己的旋律,广东的戏曲和音乐都跟语言有不可分割的关系,学习广东话对自己的创作也很有帮助。

深圳推出首批248套稳租金商品房

据新华社电 深圳市住房和建设局15日推出首个稳租金商品房租赁试点项目,共计248套房源,基准租金标准暂为每月每平方米110元,最长可租5年,年度租金涨幅范围不超过5%。截至16日14时,可租房源已完成匹配,进入申请人资格审核阶段。

深圳市土地房产交易中心14日在官网发布《关于塘朗城广场稳租金商品房项目公开租赁有关事宜的通告》,推出的房源为南山区塘朗城广场的248套带装修商务公寓。该批房源基准租金标准暂为每月每平方米110元,年度租金涨幅范围不超过5%;首次租期最长可达3年,首次租期届满后,可申请续租最长2年,最长承租时间可达5年。

15日房源开始线上租赁申请工作。截至16日14时,共接到社会公众申请745宗,除了9套不在首次发布房源之列的样板房,239套可租赁房源已全部被匹配,匹配成功的申请人均已进入资格审核阶段。

据介绍,该批稳租金商品房无额外申请费用,申请稳租金商品房后,不影响申请人轮候公租房、廉租房等保障性住房的资格。申请人若有临时变故,可以提前1个月申请退租,不用另外支付违约金。

深圳市住房和建设局表示,推出此次稳租金商品房租赁试点项目后,将通过对试点项目经验总结,探索建立全市稳租金商品房制度。

广告 一个人走,可以走得很快;一群人走,可以走得更远!

广东省中南民族大学校友会招募令

亲爱的中南民族大学广东校友:

广东省中南民族大学校友会在民政部门的指导下,将在广东正式成立。其秉承母校“笃信好学,自然宽和”的校训,以“联络校友,团结互助,爱校荣校,共创美好未来”为宗旨,致力于为所有在广东的民大校友提供互联互通、共享共进的平台。

为了全面推进民大广东校友会的健康发展,凝聚校友力量,加深校友情谊,做好服务工作,现面向全体广东校友招募会员。只要您有母校情结,不忘南湖岁月,就可以报名参会。同时,也希望具有奉献精神和热衷于校友会事业的校友踊跃报名,参与校友会管理工作,为广大校友服务。

报名咨询:

黄润勇 81级政治:13922471102 陈玉国 91级经管:13824469133
黄刚 99级计科:18688900889 游辉 01级管院:18602021121
于培培 03级法学:18620111048 李峰 07级管院:18902234747
靳美娇 08级生医:13650888716 向丽君 15级药剂:17671677080

广东省中南民族大学校友会筹备组

2019.10.15